

**Витяг з протоколу №4
від 18 грудня 2020 р.
засідання кафедри державного управління, документознавства
та інформаційної діяльності**

ПРИСУТНІ: всього 10 осіб (із 13), проф.-викл. складу 9 чол.

головуючий: С.С. Антонова

секретар: О.М. Чорна

професори: О.Р. Антонюк, А.Ю. Якимчук;

доценти: Е.В. Дробко, В.І. Корбутяк, Г.Ф. Мартишок, Л.О. Маланчук, Я.П. Цецик,
Е.Г. Мороз

Питання 5. Рекомендація до участі у конкурсі студентських наукових робіт.

СЛУХАЛИ: 1. Професора Якимчук Аліну Юріївну про участь студентів у I етапі та рекомендацію студентів для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2021 навчальному році із спеціальності «Публічне управління та адміністрування»

2. Інформацію доцента кафедри, к.і.н. Цецика Яослава Петровича про участь студентів у I етапі та рекомендацію студентів для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2021 навчальному році із спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

УХВАЛИЛИ: 1. Визнати переможцями у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2021 навчальному році наступних студентів:

Спеціальність «Публічне управління та адміністрування»

1 місце – Жакун Юлія Василівна

2 місце – Якимчук Юрій Олегович

Спеціальність «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

1 місце - Глушук Оксана Вікторівна

2 місце - Полєва Анастасія Василівна

3 місце - Мартинюк Катерина Іванівна

2. Рекомендувати для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020-2021 навчальному році наукові роботи наступних студентів:

Спеціальність «Публічне управління та адміністрування»

1 місце - Жакун Юлія Василівна, ПУА-41 "Удосконалення системи державного управління природокористуванням (на прикладі Рівненської області)". Керівник - Якимчук А.Ю., д.е.н., професор.

2 місце - Якимчук Юрій Олегович, ПУА-11, "Екосистемні функції лісів: підходи до оцінки та управління, аналіз, перспективи розвитку", Керівник - Якимчук А.Ю., д.е.н., проф.

Спеціальність «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

1. Глушук Оксана Вікторівна, студентка групи Дід -21інт. Тема роботи: «Реферування як різновид вторинних документів». Науковий керівник доц. Цецик Я. П.

2. Полева Анастасія Василівна, студентка групи ДІД-41. Тема роботи: «Інформаційні властивості та комунікаційні можливості документа». Науковий керівник доц. Цецик Я. П.

3. Мартинюк Катерина Іванівна, студентка групи Дід -21інт. Тема роботи: «Особливості створення навчальної літератури». Науковий керівник доц. Цецик Я. П.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одногосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

В.о. завідувача кафедри
державного управління,
документознавства та інформаційної діяльності,
д.н. з держ упр.



Л.Х.Тихончук

Секретар



О.М. Чорна